



పటాన్చెరు నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

కాంగ్రెస్ హోమీలను నమ్ముద్దు

రామచంద్రాపురం, నవంబర్ 15 : కాంగ్రెస్ డౌంగ్ హోమీలను ప్రజలు నమ్ముద్దని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అన్నారు. భారతీయగర్ డివిజన్ లోని ఎల్ఐజీ వైఎస్ఆర్టీపీ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు చంద్రశేఖరరెడ్డి ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. పార్టీలోకి చేరిన ఆయనకు పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. అనంతరం బ్రాహ్మణ ఐక్యవేదిక సంఘం, తెలంగాణ ఆల్ పెన్షనర్స్, రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల అసోసియేషన్ ఏకగ్రీవంగా బీఆర్ఎస్, ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డికి మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కొనసాగుతున్న అభివృద్ధి, ప్రజా సంక్షేమం మరియు ముందుకు వెళ్లాలంటే సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని మరోసారి గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ సింధూఆదర్శరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, బ్రాహ్మణ సంఘం సభ్యులు, పెన్షనర్స్, రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల అసోసియేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం కేసీఆర్ అన్ని వర్గాలకు న్యాయం చేస్తారు పటాన్చెరు, నవంబర్ 15 : సోమవంశీ ఆర్య క్షత్రియ సమాజం పటాన్చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డికి ఏకగ్రీవ మద్దతు తెలిపింది. బుధవారం పటాన్చెరులో జరిగిన సోమవంశీ ఆర్యక్షత్రియ సమాజం ఆత్మీయ సదస్సులో ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేను వారు ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యేకు వారు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించారు. ప్రతి ఒక్కరూ తప్పనిసరిగా కారు గుర్తుకు ఓటిసి గెలిపిస్తామని తెలిపారు. ఏకగ్రీవ మద్దతుగా నిలిచినవారికి ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ప్రజల ఆశీస్సులే తనను గెలిపిస్తాయన్నారు. పట్టణంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డు అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఆతీక ఆదర్శంలోని బృందం ఎమ్మెల్యేకు సంపూర్ణ మద్దతు తెలిపింది. ఎల్ఐజీ, మ్యాక్ సిస్టెంట్లకు చెందిన వివిధ పార్టీల నాయకులు ఎమ్మెల్యే సమాక్షంలో పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ విజయకుమార్, మాజీ కార్పొరేటర్ శంకరయాదవ్, రేషన్ డీలర్ల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాజు, షకీల్ పాల్గొన్నారు.

- ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి
- బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు తెలిపిన బ్రాహ్మణ ఐక్యవేదిక సంఘం
- తెలంగాణ ఆల్ పెన్షనర్స్, రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల అసోసియేషన్
- ఏకగ్రీవ మద్దతు తెలిపిన సోమవంశీ ఆర్య క్షత్రియ సమాజం



ఖాజీపల్లి అడవిలో ఏర్పాటు చేసిన ప్లాంటేషన్ పరిశీలిస్తున్న విజయ్ డిఎఫ్ఎస్ ఎస్. రాజశేఖర్

ప్రహరీని పరిశీలించిన విజయ్ డిఎఫ్ఎస్

జిన్నారం, నవంబర్ 15 : ఖాజీపల్లి అడవి చుట్టూ నిర్మించిన ప్రహరీని విజయ్ డిఎఫ్ఎస్ ఎస్.రాజశేఖర్ బుధవారం పరిశీలించారు. విజయ్ డిఎఫ్ఎస్ రేంజ్ ఆఫీసర్ నరేందర్, ఫారెస్టర్ జే.ఆర్.వీరేంద్రబాబుతో కలిసి రోడ్డువైపు ఉన్న ప్రహరీని తిరిగి పరిశీలించారు. అనంతరం ఖాజీపల్లి అటవీలో పది హెక్టార్లలో ఏర్పాటు చేసిన ఎస్ఎంఎం(సిమి మెకానికల్ మీన్స్) ప్లాంటేషన్ లో పండ్ల మొక్కలను పరిశీలించారు. ఖాజీపల్లి అటవీ చుట్టూ నిర్మించిన ప్రహరీని సాదాసాదా తనిఖీలో భాగంగానే పరిశీలించామని విజయ్ డిఎఫ్ఎస్ రాజశేఖర్ తెలిపారు. పది హెక్టార్లలో ఏర్పాటు చేసిన ప్లాంటేషన్ లో పండ్ల మొక్కల పెంపకం కూడా బాగుందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఫారెస్ట్ డిప్యూటీ డీఆర్ఎస్ షాహిన్, ఎఫ్బీవో భూషాని ఉన్నారు.

నేడు ఇస్కాపూర్ కు మంత్రి హాజీరావు

పటాన్చెరు, నవంబర్ 15 : నేడు ఇస్కాపూర్ చౌరస్తాలో బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే సభకు మంత్రి హాజీరావు హాజరవుతారు. పటాన్చెరు మండలం ఇస్కాపూర్ లో ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పలువురు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారు. ఈ మేరకు చౌరస్తాలో నిర్వహించే సమావేశానికి ఎమ్మెల్యే ఆధ్వర్యంలో స్థల పరిశీలన జరిగింది. పటాన్చెరు డిఎస్సీ పురుషోత్తం రెడ్డి, పోలీసులు సభావేదిక, ఇతర అంశాలకు సూచనలు ఇచ్చారు. కార్యక్రమం విజయవంతం చేసేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఇదే సందర్భంలో పలువురు ముఖ్య నాయకులు బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారు. మంత్రి హాజీరావు సమక్షంలో చేరికలుంటాయి. భారీ చేరికలతో పటాన్చెరు నియోజకవర్గం మరింత బలోపేతం అవుతున్నదని బీఆర్ఎస్ వర్గాలు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. దీంతో పాటు హాజీరావు చేసే ప్రసంగం స్థానికంగా ఉన్న నేతల్లో ఉత్తేజాన్ని నింపుతున్నదని భావిస్తుందని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పేర్కొన్నారు.



రామచంద్రాపురం : ఎమ్మెల్యే మహిపాల్ రెడ్డిని, కార్పొరేటర్ సింధూఆదర్శరెడ్డిని గజమాలతో సత్కరిస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



పటాన్చెరు : ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డికి సంపూర్ణ మద్దతు తెలిపిన మహిళలతో ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి

హోరెత్తిస్తున్న గులాబీ ప్రచారం



రామచంద్రాపురం : ఓట్ల ఆర్కే పురంలో ప్రచారం చేస్తున్న ఫైనాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ భూపాల్ రెడ్డి

అన్నివర్గాల సంక్షేమానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తుందని రాష్ట్ర ఫైనాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ వెన్నవరం భూపాల్ రెడ్డి అన్నారు. ఆర్కే పురం డివిజన్ లోని ఓట్ల ఆర్కే పురంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి ఆయన ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. ఓటర్లను కలిసి ప్రభుత్వ పథకాలు, అభివృద్ధిని వివరించే బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డికి మద్దతుగా అమీన్ పూర్ బీఆర్ఎస్ యువ నాయకుడు తుమ్మల రుశ్యంత్ రెడ్డి మున్సిపల్ లోని 5, 6 వార్డుల్లో ఇంటింటికి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. బొల్లారంలో ఎమ్మెల్యే సతీమణి గూడెం యాదమ్మ ప్రచారం నిర్వహించారు. మహిపాల్ రెడ్డికి మద్దతుగా ఓట్లు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు.

పటాన్చెరు బృందం, నవంబర్ 15 :



అమీన్ పూర్ : 'గూడెం'కి ఓటు వేయాలని కోరుతున్న తుమ్మల రుశ్యంత్ రెడ్డి



గుమ్మడిదల : బొంతపల్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



బొల్లారం : మహిపాల్ రెడ్డికి ఓట్లు వేసి గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరుతున్న గూడెం యాదమ్మ



జిన్నారం : కారు గుర్తుకు ఓటిసి గెలిపించాలని దివ్యాంగుడిని కోరుతున్న నాయకులు



గుమ్మడిదల : దోమడుగులో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



మంత్రి హాజీరావు సభ వేదికను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి, డిఎస్సీ పురుషోత్తం రెడ్డి

బొల్లారంలో కాంగ్రెస్ కు ఎదురు దెబ్బ

బొల్లారం, నవంబర్ 15 : బొల్లారం మున్సిపాలిటీలో కాంగ్రెస్ కు ఎదురు దెబ్బ తగిలింది. సామాజిక న్యాయం బీఆర్ఎస్ తోనే సాధ్యమని నమ్మిన మైనార్టీ నాయకులు అస్సంఖ్యాన ఆయన అనుచరులతో కలిసి బీఆర్ఎస్ నాయకులు, మాజీ జడ్పీటీసీ కొలవ్ బాలరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. బుధవారం ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి తనయుడు గూడెం విక్రమ్ రెడ్డి సమక్షంలో అస్సంఖ్యాన గులాబీ కండువా కప్పుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అస్సంఖ్యాన మాట్లాడుతూ.. కష్టపడ్డ కార్యకర్తలకు కాంగ్రెస్ లో గుర్తింపు లేదని అసహనం వ్యక్తం చేశారు. నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి గెలుపు లక్ష్యంగా పనిచేస్తామని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు వేణుగోపాలరెడ్డి, బీరప్ప యాదవ్, నాయకులు నరేందర్, అల్తాఫ్, పార్టీ శ్రేణులు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



బొల్లారం : అస్సంఖ్యాన, అనుచరులకు గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే తనయుడు గూడెం విక్రమ్ రెడ్డి